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Nr. Onderwerp Besluit en

opmerkingen

3. Vaststellen besluitenlijsten Vastgesteld

Besluit: R 2609012

- De besluitenlijst van de buitengewone raadsvergadering van R 2609015

31 maart 2026 en 12 mei 2026 ongewijzigd vastte stellen.

 

 

 

4, Vaststellen afhandelwijze ingekomen stukken Vastgesteld

Besluit: R 2609019

- De afhandelwijze van de ingekomen stukken ongewijzigd vast te

stellen.

5. Wijziging Legesverordening 2026 Vastgesteld

D/26/850457

Besluit:
1. De Legesverordening 2026 - 1e wijziging (D/26/850397) vast te

stellen:

Met daarin als belangrijkste wijzigingen:

-het wijzigen van artikel 1.33 van de tarieventabel behorende bij de

Legesverordening 2026 (Wegenverkeerswetgeving)

-het tarief voor een dag-ontheffing voor het gesloten gebied vast te stellen

 

 

op €15,00.

6. Vaststelling TAM-omgevingsplan Hoofdstuk 22C Pnielkerk Vastgesteld

D/26/862318

Besluit:
1. Het TAM-omgevingsplan hoofdstuk 22c Pniëlkerk', plan-idn

NL.IMRO.0141.TAMO0004-BP31, gewijzigd vast te stellen met de volgende

wijzing;

- Verbeelding:

Bestemmingsvlak Groen deels verruimen aan de zijkant van de zui

delijke woning aan de Andreas Schelfhoutstraat;

2. Het "TAM-omgevingsplan hoofdstuk 22c Pniëlkerk' in elektronische

vorm vast te leggen bestaande uit geometrische bepaalde objecten als

vervat in het GML-bestand NL.IMRO.0141.TAMO00004-BP31 met de daarbij

behorende bestanden. Hierbij is voor de locatie van de geometrische

planobjecten gebruik gemaakt van een ondergrond welke is ontleend aan

de basisregistratie grootschalige topografie (BGT) versie (2022-10-20);    
 

 



 

Nr. Onderwerp Besluit en
opmerkingen
 

Verantwoording fractieondersteuning 2025 en O1 2026

Besluit:

Besluit:

1. Het advies van de commissie controle verslag bijdrage

fractieondersteuning over te nemen.

2. De reserve per 30 maart 2026 vast te stellen, overeenkomstig

onderstaande tabel;

Verrnnmoraing trac tevenppesing 2025

  

 

 

Vastgesteld

R 2609021

 

Benoeming leden vertrouwenscommissie functioneringsgesprekken

burgemeester 2026-2030

Besluit:

1. Zes van de hierna genoemdekandidaten,allen zijnde

fractievoorzitter, te benoementot lid van de

vertrouwenscommissie functioneringsgesprekken burgemeester

2026-2030:

De heerU.(Ugur) Cete

De heer M.A.X. (Max) Christen

Mevrouw H.J. (Jorien) Geerdink

De heer L. (Louis) Kampman

De heer W.B. (Wouter) Teeuw

Mevrouw D.C. (Dorien) Windo
a
r
s

Vastgesteld

D/26/870278

   Benoeming leden commissie onderzoek geloofsbrieven 2026-2030

Besluit:

Een commissie onderzoek geloofsbrieven in te stellen en te benoemen tot

lid van deze commissie de raadsleden:

a. De heer M. (Martijn) Makkinga

b. Mevrouw M.B. (Monique) Lansink

c. De heer H. (Henk) Huisman

En plaatsvervangend:

d. Mevrouw A. (Anke) Morsing  VastgesteldD/26/870262

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

   

Nr. Onderwerp Besluit en
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10. Benoeming leden commissie controle verslag bijdrage Vastgesteld

fractieondersteuning 2026-2030 D/26/870255

Besluit:
Voor de zittingsperiode van de Gemeenteraad 2026-2030 als leden van de

commissie controle verslag bijdrage fractieondersteuning te benoemen:

a. De heer H.F.X. (Herman) Geerdink

b. De heer M.H. (Marcel) Middelkamp

c. Mevrouw A. (Anke) Morsing

11. Benoeming leden auditcommissie 2026-2030 Vastgesteld

D/26/870250

Besluit:
1. De door de fracties voorgedragen kandidaten:

a. Mevrouw A. (lsraa) Abdullatif

b. De heer B.A. (Bernhard) Deuss

c. Mevrouw H.J. (Jorien) Geerdink

d. Mevrouw E. (Edith) van den Ham

e. De heer L. (Louis) Kampman

f. De heer D. (Dick) Klapwijk

g. De heer M. (Mustafa) Kocabiyik

h. Mevrouw M.B. (Monique) Lansink

i. De heer J.H.J. (Jeroen) Lohuis

j. De heer M. (Mases) Marteros

k. De heer W.D. (Wouter) Ravenshorst

|. Mevrouw E.J. (Esther) Reinders

m. De heer K. (Kenneth) Rijken

te benoemen tot lid van de auditcommissie gemeente Almelo;

2. De door de fracties voorgedragen kandidaten:

a. De heer H.F.X. (Herman) Geerdink

b. De heer B.J.A. (Bart) Maneschijn

c. Mevrouw W.H. (Ineke) Munter-Bronsvoort

d. De heer R.J.M. (Ruud) Schraven

e. De heer W.B. (Wouter) Teeuw

f. De heer U. (Umit) Uysal
te benoementot plaatsvervangend lid van de auditcommissie

gemeente Almelo.

12. Benoeming lid en plaatsvervangend lid presidium Twenteraad 2026-2030 Vastgesteld

D/26/870268

Besluit:
1. Alslid van het Presidium Twenteraad te benoemen:

- De heer M.J.H. (Max) van de Velde

2. Als plaatsvervangend lid te benoemen:

- De heer M. (Mats) de Groot

13. Afvaardiging EUREGIO 2026-2030 Vastgesteld Besluit:

1. Als lid van de EUREGIO als vertegenwoordigers naar het

Algemeen Bestuur EUREGIO en de EUREGIO-raad af te vaardigen:

- Mevrouw F.M.(Manon) Kuipers

- De heer M. (Mats) de Groot  D/26/870245

 

 

 



 

 

 

 

 

    Besluit:Drie van de hierna genoemde kandidaten te benoemen tot lid van de

werkgeverscommissie:

a. De heer M.A.X. (Max) Christen

b. Mevrouw A.M.R. (Anne-Marije) Egberink-Hollander

c. De heer A. (Alfer) Ekizkuyu  

Nr. Onderwerp Besluit en

opmerkingen

2. Alslid van de EUREGIO als plaatsvervanger van de

vertegenwoordigers naar het Algemeen Bestuur EUREGIO en de

EUREGIO-raad af te vaardigen:

- Mevrouw A.M.R. (Anne-Marije) Egberink-Hollander

- Mevrouw M.B. (Monique) Lansink

15. Benoeming vicevoorzitter van de gemeenteraad 2026-2030 Vastgesteld

D/26/870282
Besluit:

1. De volgende kandidaat als vicevoorzitter van de Gemeenteraad te
benoemen:

a. Mevrouw D.C. (Dorien) Wind

16. Benoeming leden Presidium 2026-2030 Vastgesteld

D/26/870264
Besluit:

Vijf van de hierna genoemdekandidaten te benoementotlid van het

presidium:

a) De heerU. (Ugur) Gete

b) Mevrouw W.H. (Ineke) Munter-Bronsvoort

c) De heer W.B. (Wouter) Teeuw

d) De heer G.G. (Ger) Vermeulen

e) Mevrouw N.J. (Nynke) Veurink

17. Benoeming leden werkgeverscommissie 2026-2030 Vastgesteld

D/26/870283

 

Gedaan ter openbare vergadering van 2 juni 2026,

de Griffier,

/'
drs . J.W. Schefpenzeel

Bijlagen:

e Burgemeester,

  

  A

  
Presentielijst raadsvergadering 26 mei 2026

Transcript raadsvergadering 26 mei 2026

  

  =!!!

 

Vastgesteld: Er is besloten zoals werd voorgesteld.

Vastgesteld zoals geamendeerd: Er is met enkele wijzigingen besloten over het voorstel.

 



Aangehouden: Het voorstel is niet behandeld en komt via het presidium later opnieuw op de agenda.

Teruggenomen: De raad besluit dat het voorstel terug gaat naar de steller.

Aangenomen: Er is positief besloten over een amendement of motie.

Verworpen: Er is negatief besloten over een amendement of motie.

Ingetrokken: De steller trekt de motie of het amendement in.

 



Presentielijst 26 mei
Partij Naam Achternaam Handtekening

AC Israa Abdullatif

FvD Vincent Beld

FvD Sten Bellers

LC Ugur Cete

D66 Max Christen

VVD Anne- Marije Egberink- Hollander

GL/PvdA Alfer Ekizkuyu

CDA Herman Geerdink

GL/PvdA Jorien Geerdink

D.nu Fred Gerritsen

50 Plus Jan van Gorkum

LAS Mats de Groot

CDA Liesbeth ter Haar-Tulp

VVD Jeffrey Hinnen

D66 Henk Huisman

LAS Louis Kampman

Denk Mustafa Kocabiyik

PVV Manon Kuipers

D.nu Monique Lansink

LAS Martijn Makkinga

FvD Bart Maneschijn

CU Mases Marteros

LM Marcel Middelkamp

CDA Eugène van Mierlo

GL/PvdA Anke Morsing

GL/PvdA Ineke Munter-Bronsvoort

PVV Marnick Nijland

PVA Harry de Olde

VVD Esther Reinders

CU Wouter Teeuw

VVD Max van de Velde

VVD Ger Vermeulen

LAS Nynke Veurink

CDA Dorien Wind

CDA Vera Zonnebeld
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Voorzitter: Dames en heren. Het is 19.30 uur geweest. Van harte welkom bij de 

gemeenteraadsvergadering van 26 mei 2026. Ik open de vergadering. Ik geef u 

bericht van verhindering van de heer Gerritsen in verband met vakantie. En ik kan u 

melden dat mevrouw Lansink vandaag haar verjaardag viert. En dat mag u, we 

hoeven niet te zingen, maar... Er staat ook hierbij hoe jong u bent geworden. Maar 

dat mag u haar ook zo vragen straks. Van harte gefeliciteerd. En er is ook nog een 

bloemetje voor u wat u vandaag mee kunt nemen. Dat gezegd hebbende, ga ik naar 

agendapunt 2, het vaststellen van de agenda. Zijn er nog leden die daarover het 

woord wenst te voeren? De heer Middelkamp. 

 

De heer Middelkamp: Ik wilde nog een paar mondelinge vragen stellen. 

 

Voorzitter: U heeft, u wilde een mondelinge vraag stellen over het zwembad. En dat 

was even zoeken, want normaal toetst het presidium dat. Dat is wat lastig. Dat 

hebben we nog niet. Maar ik stel voor dat we de vragen van het zwembad toelaten 

bij agendapunt 14. Dat was het? 

 

De heer Middelkamp: Straks. Maar dat komt bij het agendapunt straks wel, over 

Aeronamics. De brief. 

 

Voorzitter: Ik zie geen agendapunt dat zo heet. Dus waar staat dat? 

 

De heer Middelkamp: Bij ingekomen stukken. Brief aan de raad. 

 

Voorzitter: Wij bespreken hier geen ingekomen stukken. Maar u kunt daar wel, als u 

daar iets mee wilt, op een later moment vragen over stellen of agenderen enzovoort. 

Dus dat kan wel. Dat was het? Weet u het zeker? 

 

De heer Middelkamp: Ik wilde een opmerking maken over die brief. 

 

Voorzitter: Ik vraag het voor de derde en laatste keer. Dat was echt alles? Dan stel ik 

de agenda vast. Dan ga ik door naar het vastleggen van de besluitenlijst van de 

raadsvergadering van 31 maart. Kunt u zich daar in vinden? Dat is het geval. En de 
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besluitenlijst van de buitengewone vergadering van 12 mei? Zo maar doen? 

Akkoord. Dan hebben wij de ingekomen stukken. 5, de wijziging van de 

Legesverordening 2026. Daar bent u het allemaal mee eens. De vaststelling van de 

TAM-omgevingsplan, hoofdstuk 22C Pnielkerk. Zo maar doen? De verantwoording 

van de fractieondersteuning 2025 en het eerste kwartaal 2026. Zo maar doen? En de 

benoeming lid en plaatsvervangend lid Presidium Twenteraad 2026-2030. Akkoord. 

En ik geloof dat we dan zeggen bij de raad, wordt geacht schriftelijk te hebben 

gestemd. En dat geldt dan ook voor de afvaardiging van de EUREGIO 2026-2030. 

Zo maar doen? 

 

De heer Çete: Voorzitter, ik weet niet hoe het gaat, maar bij mij is de volgorde totaal 

anders. Ik weet niet of dat het iets uitmaakt voor de besluitvorming, maar... 

 

Voorzitter: Maar dit is wat, ik bedoel dat niet onvriendelijk, maar dit is mijn volgorde, 

maar dus ook die ik gekregen heb. Hebben we een andere volgorde dan? Heb ik wat 

overgeslagen? Ik heb wat overgeslagen. Dat dubbelzijdig printen is toch niet zo'n 

succes, merk ik, bij mij. 

 

De heer Çete: Ik hield het nog netjes, mijnheer de burgemeester. 

 

Voorzitter: De volgorde klopt dus wel, maar als ik de printjes goed voorlees, dan zou 

het ook helpen. U mag zich daar straks over buigen bij de klankbordgroep 

Burgemeester. Ik zie punt één al voor me. Even kijken, want... En dat gaat geloof ik 

ook wel lukken. Dan pak ik die andere drie. Dat is 5, 6, 7. De wijziging van de 

Legesverordening 2026. Akkoord. En de vaststelling van de... Die had ik gedaan, 

toch? Andere blaadje, andere blaadjes, andere blaadje, andere blaadje. Het 

benoemen, daar is hij dan, benoemen leden vertrouwenscommissie 

Functioneringsgesprekken burgemeester. Met genoegen zie ik. Het wordt een hete 

zomer. De benoeming leden commissie Onderzoek geloofsbrieven 2026 tot 2030. 

Ook zo maar doen? En de benoeming leden commissie Controleverslag bijdrage 

fractieondersteuning 2026-2030. Ook akkoord. 

 

Voorzitter: En de benoeming van de leden Auditcommissie 2026-2030. Zo maar 

doen? Dan heb ik 12 en 13 gedaan en kom ik uit bij een mondelinge vragenhalfuur. 

Er zijn mondelinge vragen ingediend door de heer Middelkamp over het zwembad. 

Gaat uw gang. 
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De heer Middelkamp: Dank u wel, voorzitter. Recent is in de media onvrede over het 

gebruik van het nieuwe zwembad aan de orde gekomen. Uit navraag bij enkele 

zwembadgebruikers komt naar voren dat banen zwemmen of baantjes zwemmen in 

de avond niet meer mogelijk is. Ouderen mogen 's middags niet, of althans, niet 

meer op de gebruikelijke middagen mogen komen zwemmen op doktersadvies en 

zwemtherapie niet meer, in ieder geval niet meer te mogen uitvoeren. Zoals het altijd 

was, mag ineens niet meer. We hebben het allemaal gelezen. Er is ook geen natte 

horeca. Dat werd ook vaak genoemd in de gesprekken. Kinderen mogen niet even 

wat eten en daarna verder te zwemmen. Dat wordt hun verboden. Ouders mogen 

hun kinderen geen plak brood meegeven. Zwemverenigingen krijgen wel ruim baan 

om hun zwemactiviteiten te beoefenen. 

 

De heer Middelkamp: Oude zwembadroosters voor de planning zijn ineens overhoop 

gehaald met de instelling van een nieuw zwembad. Onze fractie heeft daarom een 

aantal vragen. Klopt het verhaal in de recente media? Mogen ouders hun kinderen 

voortaan weer hun plak brood geven op een wijze zoals dat in het oude zwembad 

wel mocht? Is er participatie geweest met zwembadgebruikers voorafgaand aan het 

wijzigen van het zwembadrooster? Is het college bereid om met ouderen in overleg 

te gaan op welke wijze hun aquafitness weer op de middag ingevuld kan worden, 

ongeveer bij wijze zoals wij dat graag hadden willen en in het verleden altijd zo 

gedaan hebben? Dan hebben we de onvrede uit de lucht en is dat opgelost. Dank 

voor uw aandacht. 

 

Voorzitter: Dank u wel, meneer Middelkamp. De wethouder Sport is er nog niet, maar 

er is een plaatsvervangend wethouder. Een kijken of hij de beantwoording voor zijn 

rekening kan nemen. Dat is wethouder Hinnen. 

 

De heer Hinnen: Goed, voorzitter. Allereerst, de gemeente gaat niet over de 

programmering en de planning van het zwembad. Daar gaat het sportbedrijf over. 

Dus u stelt ons de vragen in dezen, maar wij kunnen slechts in contact treden en 

gesprekken voeren met het sportbedrijf over feedback die komt. Maar wij gaan er 

dus niet over. Daarentegen moet ik ook zeggen dat ik heel veel enthousiaste reacties 

heb gehad over het nieuwe zwembad. Ik denk dat wij een fantastische voorziening in 

deze stad hebben. En het is jammer dat er toch een beetje een teneur ontstaat dat er 

zaken niet goed gaan. Want ik denk dat het merendeel van de gebruikers heel 

enthousiast is en dat wij als inwoners van Almelo echt trots mogen zijn op deze 
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fantastische voorziening, die wij ook vanuit deze raad met elkaar hebben gewenst 

hebben. 

 

De heer Hinnen: In het huidige rooster is inderdaad, naar blijkt wat het sportbedrijf 

ons heeft teruggegeven, is iets minder tijd ingepland voor banenzwemmers dan in 

het verleden was. Het sportbedrijf heeft een goede afweging gemaakt door over alle 

belanghebbenden en ook over eventuele nieuwe wensen van de andere groepen die 

ook gebruik willen maken van dit prachtige zwembad. En heeft op basis daarvan 

gekeken van: hoe kunnen we nu het beste alle groepen inplannen? Op korte termijn 

hebben zij wel een oplossing gevonden door de inzet van extra uren binnen de 

beschikbare huidige personele capaciteit, want die is immers ook beperkt, waardoor 

de bepaalde groepen nu wel in de middag kunnen gaan zwemmen. Bij de bouw van 

het sportpark is ervoor gekozen om de horeca buiten het binnenzwembad te 

plaatsen. 

 

De heer Hinnen: Dus in de buitenzwembaden kan wel gebruik worden gemaakt van 

de horeca, maar binnen in het zwembad kan geen patat en dergelijke worden 

meegenomen. Op zich best logisch, als je kijkt hoe mooi en schoon het is, om daar 

dan geen patat en dergelijke toe te staan. Wel is het mogelijk dat kinderen gewoon 

een boterham krijgen en dat die daar gebruik van kunnen maken in het zwembad. 

Verder, er is participatie geweest, dus het sportbedrijf heeft met verschillende 

groepen gekeken en heeft op basis daarvan een rooster gemaakt waarbij veiligheid, 

continuïteit en capaciteit en het bedienen van zoveel mogelijk doelgroepen als 

belangrijkste uitgangspunten zijn meegenomen. En nogmaals, zoals ik net ook al zei, 

er is op korte termijn, is er een oplossing gevonden voor de aquafitgroep in 

aquajogroep, die in de middag gebruik willen maken van de door u gewenste uren. 

 

De heer Hinnen: Maar voor een oplossing op lange termijn zal nog in gesprek 

worden gegaan met het sportbedrijf. Tot zover mijn beantwoording. 

 

Voorzitter: Dank u wel, wethouder. Ik kijk even naar de indiener. Nog behoefte aan 

een vraag? Voldoende. Dank u wel. Ga ik door naar de volgende agendapunten? En 

ja, we gaan ze natuurlijk een voor een behandelen, maar ze hebben allemaal te 

maken met benoemingen. Dus een paar woorden vooraf. Dit zijn allemaal functies, 

we hebben er al een aantal al gedaan, die te maken hebben met de regeling van 

werkzaamheden van de raad zelf. En we gaan het straks nog hebben over het 

vicevoorzitterschap van de gemeenteraad, het presidium en de 
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werkgeverscommissie, waarbij in die drie agendapunten meer kandidaten zijn dan 

plekken. En dat betekent dat daarover zal worden gestemd. En omdat het over 

personen gaat, zal er per briefje worden gestemd, tenzij zich nog spontaan 

kandidaten gaan terugtrekken. 

 

Voorzitter: Maar dat ga ik zo wel horen of dat wel of niet het geval is, waarbij - ik laat 

alle opties open - waarbij het strakjes zo is dat we gaan stemmen per vergeven plek. 

Dus bijvoorbeeld bij, even kijken, dan pak ik even niet de vicevoorzitter, maar het 

presidium, daar zijn meer kandidaten dan plekken. Dat zijn er vijf, geloof ik. En dan 

stemmen we op plek één, twee, drie, vier, vijf. En waarom doen we dat? Omdat het 

zo moet. En ik weet dat sommigen van u het weleens anders hebben meegemaakt. 

Ik kan het niet anders maken, maar ik hou me toch maar, dat zal ik wel te horen 

krijgen, ik hou me toch maar een beetje aan zoals de wet het voorschrijft. Dus u gaat 

zelf bepalen welke kandidaten dat dan zijn. Daarvoor hebben wij dat opgeschreven, 

omdat u die namelijk zelf gekandideerd heeft. Dat hebben wij in een eerder overleg 

met elkaar zo aangedragen. 

 

Voorzitter: En daar gaan we eigenlijk net zo lang door totdat er een meerderheid is 

per plek. En dan gaan we het zien. En is die meerderheid er niet of nog niet, dan 

vallen er geloof ik kandidaten af. Maar daar komen we allemaal wel op als het zover 

is. Waarbij ik zou willen voorstellen om ook een commissie tot stemopname in te 

richten. En ik zou willen vragen of mevrouw Reinders daartoe bereid zou zijn, de 

heer Maneschijn en mevrouw Lansink. Het is toch een bijzondere dag. Of dat mag 

plaatsvinden onder uw voorzitterschap. Vindt u dat goed? Zullen we dat zo doen? 

Het is tellen, meneer Maneschijn, dus het is geen... Het komt in orde. Akkoord? En 

dan kunnen zij vast daar plaatsnemen. En ga ik dus naar agendapunt 15. Dat is de 

benoeming vicevoorzitter van de gemeenteraad. 

 

Voorzitter: En eigenlijk is het zo dat als u dit niet regelt, daar de Gemeentewet ook in 

voorziet, tenzij u het anders regelt. En hier wordt eigenlijk ook een voorstel gedaan 

door er zelf als raad een kandidaat voor aan te wijzen. Daar hebben zich twee 

kandidaten voor gemeld. Dat is mevrouw Wind en de heer Gerritsen. Dus dat zijn 

ook de twee kandidaten waar we dan ook een keuze in kunnen gaan maken. De 

bode gaat strakjes rond als ik de stemming open. En dan is de stemming gesloten. 

Dan gaat de commissie aan het werk. En stoor de commissie ook niet, want het moet 

gewoon netjes gebeuren. Is het allemaal helder wat we gaan doen? Vragen? Geen 

vragen. Mooi. Dan ga ik de stemming openen voor u voor de benoeming van de 
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vicevoorzitter van de gemeenteraad, waar zich twee kandidaten voor hebben 

gemeld. 

 

Voorzitter: Dames en heren, ik zou de uitslag ook bekend willen maken. Dat voor 

mevrouw Wind hebben gestemd 26 leden. En voor de heer Gerritsen 8. Daarmee 

zijn 34 geldige stemmen uitgebracht. En mevrouw Wind is benoemd tot vicevoorzitter 

van de gemeenteraad. Gefeliciteerd. Zo snel kan het gaan. Dan ga ik naar. Het 

volgende agendapunt. Dat zijn de benoemingen van de leden van het presidium 

2026-2030. En ik gaf u net... Dit was het warmlopertje, maar nu is het iets complexer 

omdat het niet één plek is, maar meerdere, waarbij zich, even kijken, kan ik al zo ver 

tellen, een hele hoop kandidaten zich hebben gemeld, waar wij vijf plekken te 

vergeven hebben. En we gaan dan ook beginnen bij plek één. En u kunt kiezen uit A 

tot en met I. Mevrouw Wind, we gaan, we schrappen u rücksichtlos van die lijst, want 

dat gaat niet meer. 

 

Voorzitter: Want u bent daarmee vanzelf al lid. En een dubbel lidmaatschap lijkt me 

niet verstandig. A tot en met H. Daar heeft de griffier helemaal gelijk in. Dus de 

briefjes zullen worden uitgedeeld en kunt u de eerste kandidaat gaan invullen. 

Succes. De stemming is geopend. De uitslag is bekend. Het is gelukt om 34 geldige 

stemmen uit te brengen, waarvan 5 op de heer Çete, 2 op de heer Gerritsen, 1 op de 

heer Van Gorkum, 1 op de heer Middelkamp, 2 op de heer Vermeulen en 23 op 

mevrouw Veurink. En daarmee is mevrouw Veurink benoemd. Van harte 

gefeliciteerd. Dan gaan we dit nu doen voor kandidaat nummer 2 van het presidium. 

En ik adviseer u niet langer te stemmen op mevrouw Veurink of mevrouw Wind. 

 

Voorzitter: Ik heb zo ook mijn voorkeuren, zullen we maar zeggen. Briefjes worden 

weer uitgedeeld voor kandidaat 2. Gaat uw gang. De uitslag is bekend van het 

volgende lid van het presidium. Uitgebrachte stemmen zijn... Het is opnieuw gelukt 

om er 34 uit te brengen, waarvan 7 op de heer Çete, 2 op de heer Gerritsen, 1 op de 

heer Van Gorkum, 21 op de heer Teeuw en 3 op de heer Vermeulen. Daarmee is de 

heer Teeuw benoemd. Gefeliciteerd. En gaan we door naar de volgende kandidaat. 

En u begint te begrijpen dat het niet te adviseren is om nog op de heer Teeuw te 

stemmen en al die anderen. Gaan we door met de volgende ronde. Dames en heren, 

het is opnieuw gelukt, kan ik u melden. Met 34 uitgebrachte stemmen, waarvan 8 op 

de heer Çete, 1 op de heer Gerritse, 1 op de heer Van Gorkum, 1 op mevrouw 

Munter en 23 op de heer Vermeulen. 
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Voorzitter: Daarmee is de heer Vermeulen verkozen. Van harte gefeliciteerd. En 

gaan we door met de volgende ronde. Stemming is geopend. Dames en heren, de 

uitslag is bekend. Op de heer Çete zijn uitgebracht 9 geldige stemmen, op de heer 

Gerritsen 1, op de heer van Gorkum 1, op de heer Middelkamp 1 en op mevrouw 

Munter 22. Van harte gefeliciteerd. U bent daarmee benoemd. We hebben nog 1 

ronde te gaan voor dit onderdeel. Ik open de stemming. Dames en heren, de uitslag 

van het laatste lid van het presidium is bekend. Er is 1 blanco stem uitgebracht. 3 

stemmen op de heer Van Gorkum, 7 op de heer Gerritsen en 23 op de heer Çete. 

Daarmee is de heer Çete benoemd tot het presidium. Gefeliciteerd. 

 

Voorzitter: Dan gaan wij naar de volgende commissie. En dat is de benoeming van 

de leden van de werkgeverscommissie 2026-2030, als het systeem meezit. Ik dacht 

dat wij zes kandidaten hadden. Moet ik even snel kijken. U kunt uw stem gaan 

uitbrengen op de heer Beld, de heer Çete, de heer Christen, mevrouw Egberink, de 

heer Ekizkuyu of de heer Gerritsen. En de briefjes worden nu uitgedeeld. En die zijn 

er dus drie. En we gaan nu voor de eerste plek. Dames en heren, de uitslag is 

bekend. Er zijn 34 stemmen uitgebracht, waarvan 3 op de heer Gerritsen, 1 op de 

heer Christen, 3 op de heer Çete, 5 op de heer Beld en 22 op mevrouw Egberink. 

Van harte gefeliciteerd. En we hebben nog twee plekken te gaan voor ronde 2. De 

uitslag is bekend. 

 

Voorzitter: Met 34 uitgebrachte stemmen zijn er 3 uitgebracht op de heer Gerritsen, 2 

op de heer Christen, 3 op de heer Çete, 7 op de heer Beld en 18 op de heer 

Ekizkuyu. Van harte gefeliciteerd. En hebben we nog een plekje te gaan voor de 

misschien wel laatste stemronde. Ik open de stemming. De uitslag is bekend. En het 

is weer gelukt om 34 geldige stemmen uit te brengen, waarvan 7 op de heer Beld, 3 

op de heer Çete, 1 met een streep erdoor. Dan moet u even helpen. 1 op mevrouw 

Egberink. Dat is interessant. 3 op de heer Gerritsen en 20 op de heer Christen. 

Daarmee is de heer Christen benoemd. Van harte gefeliciteerd. Daarmee zou ik de 

leden van de Commissie tot stemopname ook willen danken voor hun bijzondere 

taak. En kom ik bij het laatste agendapunt. En dat is de sluiting van vanavond. Ik 

dank u voor uw aanwezigheid en sluit de raadsvergadering. 
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